

## Gyalogos Vándortábor 2023 - Jelentkezési lap

Ebben az évben is szeretnénk Veletek túrázni hazánk szép erdeibe az Erdei Vándor szervezésében.

**Időpont:** 2023. július 19. – július 25.

**Költség:** 43 000 Ft + utazás

**Befizetés:** I. részlet – 10.000 Ft, határidő: 2023. február 25.

II. részlet – 23 000 Ft, határidő: 2023. május 15.

Az ErdeiVándor és a BringásVándor táborok résztvevőinek fejenként 10 000 Forint támogatást biztosítunk a részvételi díjból. Ez iskolánk támogatása a szülőknek, mellyel az egészséges életmód népszerűsítését, a testmozgást, és a természeti környezet megóvásának fontosságát kívánja ösztönözni!

**Túravezető:** Károlyi Györgyné, Ildikó és Cziráki Miklósné, Csilla

### Jelentkezés feltételei:

- felső tagozatos diákok (5-8. osztály), a negyedik osztályt befejezett gyerekek is, amennyiben megfelelően edzettek
- Minimum 20 fő jelentkezésével tudjuk megszervezni
- a tavaszi iskolai túrákon való részvétel tanácsos

**Választott túrahelyszín:** Pilis

**Tábor részletes útvonalleírása:**

**<https://www.erdeivandor.hu/team-member/erdei-vandortabor-a-pilisben/#kapcsolat>**

Részletes tábori tájékoztatót júniusban szeretnénk tartani a szülőknek és a jelentkezőknek. Itt elmondjuk a pakolással és készülődéssel kapcsolatos fontos információkat. A tavalyi túrázókkal tapasztaltunk, hogy mennyire fontos a megfelelő hátizsák és a pakolással kapcsolatos tanácsok betartása. Bár, ez a túraútvonal olyan szempontból könnyebb lesz, hogy két naponta azonos helyen lesz a szállásunk és még a csomagjainkat is szállítják, a megtett kilométerek száma kb 80 km.

Alulírott \_\_\_\_\_ szülő/gondviselő nyilatkozom, hogy gyermekemet,  
\_\_\_\_\_ a Litéri Református Általános Iskola \_\_\_\_ osztályos tanulója a  
gyalogos vándortáborra jelentkeztem. A táborozással kapcsolatos tudnivalókat megismertem és a  
táborozás költségeit viselem a fenti ütemezés szerint. Amennyiben a költségeket a megadott  
határidőre nem teljesítem, helyemre a tábor szervezője új résztvevőt vehet fel, melyről értesíti a  
feleket.

Jelen nyilatkozat eredeti példányát a táborvezető a tábor zárásáig megőrzi, másolatát pedig  
aláírásával

hitelesítve visszajuttatja jelentkező részére.

Litér, 2023. \_\_\_\_\_

szülő/gondviselő

Jelentkezési lapot átvettem:

\_\_\_\_\_

Károlyi Györgyné